АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ИНФЕКЦИИ,
ВЫЗВАННОЙ КОРОНАВИРУСОМ (COVID-19),

ДЛЯ РЕЦИПИЕНТОВ ДОНОРСКИХ ОРГАНОВ
Уважаемые пациенты!
Несмотря на завершение общероссийских нерабочих дней, режим самоизоляции продлен до 14 июня 2020 года. Напоминаем, что особенно важно соблюдать самоизоляцию на дому пациентам после трансплантации органов и тканей, а также с хроническими заболеваниями органов дыхания и сердечно-сосудистой системы. Плановые амбулаторные обследования в НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова в этот период  не рекомендованы. При необходимости рекомендуется взятие анализов на дому с последующим сообщением результатов курирующему врачу в НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова. 
Однако, если требуется неотложная очная консультация врача, вам необходимо обратиться к курирующему врачу для назначения времени и даты визита. Вопрос о проведении амбулаторных обследований после 14.06.2020 г. будет решаться в зависимости от дальнейших распоряжений с учетом эпидемиологической обстановки в стране.
В случае появления следующих симптомов:
· высокая температура;

· затрудненное дыхание;

· чихание, кашель и заложенность носа;

· боли в мышцах и в груди;

· головная боль и слабость;

· возможна тошнота, рвота и диарея.

необходимо незамедлительно обратиться к врачу для получения медицинской помощи (поликлиника по месту жительства или скорая медицинская помощь в зависимости от тяжести симптомов).

При подтверждении коронавирусной инфекции и/или возникновении вопросов о тактике ведения, в том числе по иммуносупрессивной терапии, ОБЯЗАТЕЛЬНО связаться с курирующим врачом НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова.
Для проведения телемедицинских консультации по защищенному каналу связи лечащему врачу по месту жительства необходимо отправить документы пациента через Единую Телемедицинскую Систему Минздрава России (ВЦМК "Защита"). 

Телефон для связи: +7 (499)196-18-03
Почта: priemtranspl@yandex.ru 

Также ознакомиться с актуальной информацией о текущей   эпидемиологической обстановке, методах профилактики и борьбы с COVID-19 можно на информационном сайте Министерства Здравоохранения Российской Федерации: https://covid19.rosminzdrav.ru/
С уважением,
администрация НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова
